Bouwen aan een biddende gemeente


Ds. Jelle de Kok


De kerk, een plaats van gebed, een plek waar mensen leren bidden en op de bres staan in hun gebed, een plaats van voorbede en zegening, een plek ook van verootmoediging. 

Ds. Jelle de Kok uit Diever laat ons ontdekken hoe we persoonlijk en als gemeente, kunnen bidden. Op de eerste avond kijken we vooral hoe nood leert bidden. Tijdens de tweede avond staat het onderwerp “bidden, bouwen en strijden” centraal en tijdens de derde avond “Bidden met grond onder je voeten”.
Wijze lessen over bidden in onze situatie zijn te vinden in het boek Nehemia: Jeruzalem ligt in puin, een deel van het volk keert terug, sociale tegenstellingen, herbouwactiviteiten vinden plaats onder uiterst moeilijke omstandigheden. 
Methode: inleiding, gelegenheid tot vragen stellen en verwerking in kleine groepen. Ds. De Kok heeft zowel een inspirerende als praktische manier van overbrengen.

Data: woensdagavonden: 23 maart, 13 april en 11 mei 2016.
Tijd: 20.00 - 22.00 uur (koffie vanaf 19.45 uur).
Kosten: €10,00 voor aanschaf cursusboekje. Er wordt een collecte gehouden voor het Evangelisch Werkverband om de geestelijke vernieuwing van de PKN te ondersteunen.
Plaats: de Wingerd, de Nic. Grijpstraat 26, 9843BB te Grijpskerk. 
De cursus wordt aangeboden voor het Westerkwartier.
Opgave bij ds. Freerk Hovinga, F.Hovinga@xs4all.nl , 0594-213230 

